

# 春鄉橋語



## （一）新冠肺炎肆虐 九月始行祭祖

由於新冠肺炎的關係今年（庚子年）春節團拜祭祖臨時取消，但於 109 年陽曆 9 月 27 日在台北市中華路花園大酒店舉行「秋季祭祖」，新製的「祖先牌位」亮相；到的鄉親雖然不多，但依然有近 50 人。

## （二）理事長贈撕畫 十位鄉親喜獲

杜泰生鄉親最近學習不常見的撕畫，完全手撕特別的畫紙，製成各類畫畫，有花卉、風景、動物等，其中「熊貓」最為人喜歡。當場杜理事長特別捐贈送一幅給顏嘉德老「班長」，感謝他對棗陽同鄉會的貢獻。此次歡聚理事長也請兩位他的學生黃堃異、邱韋翔表演一段相聲，受到歡迎。

## （三）特別南下台中 探訪百歲人瑞

109 年 10 月 18 號，杜理事長與顏嘉德老鄉親乘高鐵赴台中訪問高齡一百歲的文明燦老人瑞，文人瑞精神不錯，由他兩個公子親自細心照顧！聽他兒子說老人家每天都要喝一大杯牛奶加豆漿，難怪文老先生氣色很好，我們希望文老先生能夠打破全台灣長壽的紀錄。（見彩色頁）

#### (四) 離世鄉親補述 鄉親無限鄉思

本年（109年），以往離世鄉親未通知本會者不少，38期特將已知曉的過世鄉親一一列表於下，以紀念追思……

過世鄉親	出生時日	過世時日
李光雲	190214	1090409
萬金榮	180606	1081210
習志震	200405	1080421
王樹榛	161001	1090205
曹岐山	071102	940527
龔安愚	131010	1070113
傅金生	420408	1070525
陳海東	191226	1081002
吳美英	180329	1081230

#### (五) 獎助金申請者 分期頒獎助金

一年一度的棗陽獎學金因新冠肺炎的關係延至109年9月27日在花園大酒店頒發，其中家住宜蘭兩位缺席依規定視同棄權，兩位棗陽來台就讀的因肺炎疫情管制不能返台，故該日僅台灣大學杜承翰同學親自領取。大陸的則於今年春節團拜祭祖時補發！

#### (六) NCC 撤照中天 台灣成一言堂

執政的民進黨，越來越說一套做一套了。說人民有絕對的民主、自由…卻處處箝制。中天新聞本持新聞自由、監督政府，卻被NCC不予換照引起大眾反彈與譴責，使台灣變成一言堂，真是民主的大倒退！

#### (七) 顏鄉長受訪棒 史丹佛感謝狀

精彩訪談內容，請詳閱150頁。

### (八) 政府開放萊豬 全民誓死反對

執政黨一把抓，蔡英文未經任何協商，自行發表民國110年元旦進口「萊豬」，引起超過百分之70的人反對。仔細算算：進萊豬、關中天、巨額軍購、小明事件、少子化、高房價、漲健保費、兩岸關係惡化…種種行事，都讓民眾又氣又恨又無奈…這些騙人民的行徑，讓其拖累他的黨在2022選舉時苦嚐敗績，台灣才有希望！

### (九) 109 學年度 棗陽學子獎學

一年一度的棗陽同鄉會得獎名單出爐，依規定將於110年2月21日周日，於台北市花園大酒店舉行之同鄉會春節團拜祭祖大會中頒發。台中以北無故缺席者視同棄權。

得獎名單如下：

姓名	性別	學校	成績	獎金	家長
陳美麗	女	桃園新興高中	合格	3000	陳致意
辜梓怡	女	嘉義中央大學	合格	5000	張君
吳晉昇	男	彰化科技大學	合格	5000	劉雪琴
顏豪廷	男	醒吾高中	合格	3000	顏俊鴻
杜承翰	男	台灣大學	合格	5000	杜東霖
張詩慧	女	政治大學	合格	5000	張澤群
但家樂	男	輔仁大學	合格	5000	但國慶
李佛瑞	男	宜蘭高級中學	合格	3000	丁念慈

### (十) 棗陽好姑娘 喜獲胖麟兒



來自棗陽楊壩的王小英與家住高雄苓雅吳孟憲先生，前陣子喜獲胖麟兒，小倆口喜不自禁，抱著胖小子來個闔家歡（見圖）。棗陽女婿吳先生，年輕有為，在高雄經營匠音音響電器行，對棗陽太座及寶貝兒子愛護備至，大家給予最大的祝福。